
 

 

ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE, 
REALIZADA ÀS 20 :00 HORAS DO DIA  11 DE DEZEMBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita 
a leitura Bíblica. Procedida à leitura da Ata da 39ª realizada no dia 04 
de dezembro de 2.017, sendo, aprovada por 10 votos favoráveis. A 
seguir foi feita a leitura das correspondências recebidas: 1 - Convite 
procedente da Escola Municipal Leandro Marques, convidando para 
o Encerramento do Ano Letivo de 2.017, que será realizado no dia 15-
12-2.017, às 11:00 horas na Sede da Escola. A seguir deu-se início as 
proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de Resolução nº 
008/2.017, que Cria mais duas Vagas, Além das já Existentes, para o 
Cargo de Provimento Comissionado de Assessor Parlamentar I e dá 
Outras Providências, de autoria da Mesa Diretora. Após a leitura, foi 
formada uma comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: 
Srs. Admar Antônio Arantes, Flávio de Oliveira Arantes e Laerte 
Henrique Mendonça, para análise e emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto de 
Emenda a Lei Orgânica nº 001/2.017, que Altera a Lei Orgânica 
Municipal o § 2º do Art. 23, o § 1º do Art. 28, o § 3º do Art. 48 e 
Revoga o Inciso IV do Art. 32, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede e Outros, sendo aprovado em 1ª votação por 09 votos 
favoráveis e 01 voto contrário do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes. 2 - Projeto de Resolução nº 006/2.017, que Institui a Tribuna 
Livre Espaço Popular na Câmara Municipal de Monte Alegre de 
Minas e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede. Após a leitura, foi solicitado pedido de vista pelo 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, sendo concedido pelo 



 

 

Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves por 48 
horas. 3 - Projeto de Resolução nº 007/2.017, que Dispõe Sobre o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Alegre de Minas, 
de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede e outros. Após a 
leitura, foi solicitado pedido de vista pelo Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, sendo concedido por 48 horas pelo Presidente da 
Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves. 4 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 014/2.017, que Concede Título de Cidadão Honorário 
Montealegrense à Pessoa que Menciona, de autoria da Vereadora Sra, 
Mara Regina Teixeira Guimarães. Após a leitura, foi colocado em 
única discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis. 5 
- Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2.017, que Concede Título de  
Cidadão Honorário Montealegrense à Pessoa que Menciona. Após a 
leitura, foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis. 6 - Projeto de Decreto Legislativo nº 
016/2.017, que Concede Título de Cidadão Honorário Montealegrense 
à Pessoa que Menciona. Após a leitura, foi colocado em única 
discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis. 7 - 
Requerimento CM nº 090/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede, requerendo o envio de ofício ao Tenente da Polícia 
Militar Sr. Wilson Júnior e ao Secretário de Obras - Sr. Reginaldo 
Machado, para que estude a possibilidade de criar a Área de 
Segurança em torno do Quartel da Polícia Militar, visando estabelecer 
sinalização vertical e horizontal em locais próprios para 
estacionamento, para melhor segurança dos próprios militares e 
monitoramento de veículos e pessoas suspeitas, para agilidade e 
eficiência da segurança pública municipal, sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 8 - Requerimento CM nº 091/2.017, de autoria dos 
Vereadores Srs. Douglas Vasconcelos Andreani, Douglas Pereira 
Mamede e Flávio de Oliveira Sousa, requerendo o envio de ofício ao 
Prefeito Municipal, para que elabore um estudo sobre a viabilidade de 
construção de um salão municipal para realização de velórios, sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 9 - Indicação CM nº 089/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Sousa, solicitando do Sr. 



 

 

Prefeito Municipal, para que seja providenciado o recapeamento em 
toda extensão da Rua Guerra Junqueira, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 10 - Indicação CM nº 090/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Flávio de Oliveira Sousa, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, 
para que seja providenciado a operação tapa-buracos por toda 
extensão das ruas do Bairro Pedra Branca, sendo aprovada por 10 
votos favoráveis; 10 - Pedido de Informação CM nº 028/2.017, de 
autoria dos Vereadores Srs. Douglas Vasconcelos Andreani e Douglas 
Pereira Mamade, solicitando do Departamento de Licitações da 
Prefeitura Municipal de nossa cidade, para que seja informado a esta 
Casa de Leis as seguintes informações: Processo Licitatório nº 
82/2.016, Tomada de Preços nº 009/2.016, cujo objeto é a contratação 
de empresa especializada, pelo regime de empreitada global, para 
construção de guarda-corpos nas margens da canalização aberta do 
Ribeirão Monte Alegre: 1 - Edital completo com os anexos; 2 - 
contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal e Costa e Costa - 
Construção e Manutenção Eireli - ME; 3 - Propostas apresentadas 
pelos concorrentes, 4 - Ordem de compra - empenho; 5 - Termos 
Aditivos contratos Administrativos nº 167/2016, sendo aprovado por 
10 votos favoráveis. A seguir estava escrito como Orador o Vereador 
Sr. Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que suas 
palavras fossem constadas em Ata. Fez o uso da palavra como assunto 
relevante o Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira, mas o mesmo 
não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. A Nada mais 
havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em 
seguida procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a  
presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e 
em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 


